

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete

6758 Röszke, Felszabadulás u. 84. Tel: 573-030

10/2013. KT.

Jegyzőkönyv

Készült Röszke Község Képviselő-testületének **2013. június 12-én, szerdán, 17.00** órai kezdettel megtartott **rendes** üléséről.

Napirend elfogadása	52/2013.(VI.12.) Kt. h.	2.
Tárgy	Határozat / Rendelet	Oldal
Napirend:		
1./ Beszámoló a Domaszék-Röszke ÁMK Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola és Sportcsarnok 2012. évi tevékenységéről	53/2013.(VI.12.)Kt.h.	6.
2./ Beszámoló a Domaszék-Röszke ÁMK Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 2012. évi tevékenységéről	54/2013.(VI.12.)Kt.h.	7.
3./ A 2013-2014-es nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása, maximális osztály, csoport létszámtól való eltérés engedélyezése	55/2013.(VI.12.)Kt.h.	7.
4./ A Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde szakmai programjának elfogadása	56/2013.(VI.12.)Kt.h.	8.
5./ Nógrádi Zoltán országgyűlési képviselő tájékoztatója		
6./ Tájékoztató a civil szervezetek tevékenységéről, az Önkormányzat által biztosított 2012. évi támogatás felhasználásáról	57/2013.(VI.12.)Kt.h. 58/2013.(VI.12.)Kt.h. 59/2013.(VI.12.)Kt.h. 60/2013.(VI.12.)Kt.h. 61/2013.(VI.12.)Kt.h. 62/2013.(VI.12.)Kt.h. 63/2013.(VI.12.)Kt.h. 64/2013.(VI.12.)Kt.h.	10. 12. 12. 13. 14. 14. 15. 16.
7./ A Röszkei Településfejlesztő-Üzemeltető és Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezető igazgatójának megbízása, az ehhez kapcsolódó döntések meghozatala	65/2013.(VI.12.)Kt.h.	16.

8./ Az SZMSZ módosítása	8/2013.(VI.12.)Kt.r.	17.
9./ Az Önkormányzat belső szabályzatának módosítása	66/2013.(VI.12.)Kt.h.	18.
10./ Víztorony bérleti szerződés jóváhagyása	67/2013.(VI.12.)Kt.h.	20.
11./ Szennyvíztisztító telep bérleti szerződésének Jóváhagyása	68/2013.(VI.12.)Kt.h.	21.
12./ A Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulásának Mötv. rendelkezéseire tekintettel felülvizsgált, és az idő közbeni változásokkal módosított társulási megállapodásának elfogadása, döntés a Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulás Társulási Tanácsába delegált tag, és a helyettes(ek) személyéről, valamint a helyettesítés rendjéről	69/2013.(VI.12.)Kt.h. 70/2013.(VI.12.)Kt.h.	22. 23.
13./ Egyebek		
Röszke Község víziközmű rendszere vagyoneértékelésének jóváhagyása	71/2013.(VI.12.)Kt.h.	23.
Kószó Zoltánné ÁMK igazgatói megbízatása	72/2013.(VI.12.)Kt.h.	24.
Domaszék – Röszke Általános Művelődési Központ Zsebibaba Bölcsőde szakmai vezetői megbízatásának jóváhagyása	73/2013.(VI.12.)Kt.h.	25.
Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet megalkotása	9/2013.(VI.12.)Kt.r.	26.
Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítása	74/2013.(VI.12.)Kt.h.	26.

J E G Y Z Ö K Ö N Y V

Készült Röske Község Képviselő-testületének **2013. június 12-én, szerdán, 17.00** órai kezdettel megtartott **rendes** üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal konferenciaterme

Az ülésről hangfelvétel készült 1 db CD-re.

Jelen vannak: *Borbásné Márki Márta polgármester Csonka Imre, Fülöp Pál, Horváth Béla, Kozma Zsófia Ágnes, Molnárné Vér Ágnes, Vlocskó Mihály képviselők*

Igazoltan távol van: -

Tanácskozási joggal jelen van: *Magyari László, Fülöpné Kiss Ibolya, Kószó Zoltánné, Márki Antalné, Dr. Schmidt József, Kónya Tünde, Szekeresné Ábrahám Gyöngyi, Szécsényi Marianna, Sára Endréné, Makra Lajosné, Makra Péter, Ördög Tibor, Nógrádi Zoltán*

Jegyzőkönyvvezető: *Sövényházi Gábor köztisztviselő*

Napirend:

Borbásné Márki Márta polgármester Köszöntötte a megjelent képviselőket és a tanácskozási joggal jelenlévőket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Az ülést megnyitotta, javaslatot tett a napirendre, és megkérdezte a képviselőket, van-e más napirendi javaslatuk. A képviselőknek napirendi javaslatuk nem volt. (1. sz. melléklet)

A képviselők a napirendet egyhangúlag (7 igen) szavazattal elfogadták:

Röske Község Önkormányzat Képviselő-testülete 52/2013.(VI.12.)Kt. határozata

Tárgy: a 2013. június 12-i rendes képviselő-testületi ülés napirendjének jóváhagyása

H a t á r o z a t

Röske Község Képviselő-testülete a 2013. június 12-i rendes képviselő-testületi ülés kiközölt napirendjét jóváhagyja.

A határozatról értesül:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Irattár

Borbásné Márki Márta: Az elmúlt időszakban két nagyszerű esemény is történt településünk életében. Mindkét dolog a nevelési-oktatási intézményeinkhez köthető. Az egyik, hogy Fülöpné Kiss Ibolya az Önkormányzat felterjesztése alapján a Szépművészeti Múzeumban vehette át az ország legnívósabb óvodapedagógusi kitüntetését, a Brunsvik

Teréz díjat. Az óvodában végzett emberséges, gyermekszerető és az óvoda szép hagyományait követő munkájáért kaphatta meg ezt a díjat, amihez ezúton is gratulálni szeretnénk!

A másik örömteli esemény a múlt heti pedagógusnapi ünnepség, ahol mi szeretnénk volna elismerni a pedagógusok munkáját egy szál virággal, egy gyermekmússal és egy kis estebéddel. Az igazi meglepetés azonban a Képviselő-testületet érte, hiszen az oktatási-nevelési intézményeink fenntartása érdekében kifejtett eredményes tevékenységének, magas színvonalú működtetésének elismeréseként az Önkormányzat Eötvös József – emléklakett kitüntetésben részesült. Külön szeretnénk megköszönni ezt az elismerést, hiszen az igazi értékét az adja, hogy az intézményeink felterjesztése alapján kaphattuk meg ezt a díjat! Még egyszer köszönjük és igyekszünk a jövőben is mindent megtenni az intézményeink eredményes működtetése érdekében!

1./Napirend

Tárgy: Beszámoló a Domaszék-Röszke ÁMK Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola és Sportcsarnok 2012. évi tevékenységéről (2. sz. melléklet)

Szécsényi Marianna: Tantestületünk 17 megfelelő szakmai végzettségű, kinevezett és egy óraadói státuszú pedagógussal végezte el a feladatokat. Minden tanórát szakos diplomával rendelkező pedagógussal láttattunk el.

A pedagógiai munkát további hat alkalmazott segítette 2012. december 31-ig. Intézményünk 2013. január 1-ével a Klebelsberg Intézményfenntartó Központba történő beolvasással az állam fenntartásába került, míg a működési feltételeket továbbra is Röszke Község Önkormányzata vállalta. A KLIK foglalkoztatott állományába került minden pedagógus illetve a nevelő- és oktatómunkát közvetlenül segítő alkalmazott, míg az öt technikai dolgozónk a települési önkormányzat alkalmazottai lettek.

Az iskola tanulólétszáma, a 2012. október 1-i statisztikai jelentés alapján, 176 fő. Ebből 3 tanuló magántanulóként folytatja tanulmányait.

A 2012/2013-as tanévben 8 osztály indult: 1-8 évfolyamon 1-1 osztály, 3 napközis csoport és 2 tanulószobás csoport. Napközis tanulóink száma 68, míg tanulószobai foglalkozásokat 38 diákunk igényli. A sajátos nevelési igényű tanulókat (16 tanuló) integráltan neveljük a többi gyermekkel együtt.

Az oktatási-nevelési feladatokat igen heterogén összetételű csoportokban kell végeznie a szakmailag jól felkészült pedagógusnak. A pedagógiai munkát közvetve illetve közvetlenül segítők létszáma, szakmai felkészültsége, gyerekek iránti empátiája megfelelő, példamutató. Természetesen arra törekszünk, hogy az iskolában folyó oktató-nevelő tevékenységet olyan színvonalra emeljük, hogy a településen élő szülők számára vonzó legyen, és ne válasszanak gyermekeiknek távolabbi, hasonló típusú intézményt.

Felújított, korszerűsített, akadálymentesített iskolaépületet vehettünk át 2010. augusztus 6-án. Ez a beruházás az Új Magyarország Fejlesztési Terven belül a Dél-alföldi Operatív Program pályázati támogatásával valósulhatott meg.

2010. augusztus 1. napi hatállyal iskolánk felvette a Domaszék-Röszke ÁMK Orbán Dénes Általános Iskola Röszke nevet. Erről az alkalmazotti közösség, az iskola szülői szervezete, a diákönkormányzat és az iskolaszék együttesen döntött.

Nemcsak külsejében újult meg az iskola, hanem az oktatás tartalmában is. Célunk, hogy intézményünkben megvalósuljon az ismeretek, a kompetenciák és az erkölcsi rend harmóniája. Tudás-, érték- és kultúrákövetítő intézmény kívánunk maradni a gyermekek érdekeit mindig szem előtt tartva.

Külsőleg és belsőleg is európai színvonalú iskola jött létre a településen.

A TIOP pályázat 2011-ben 5 interaktív táblával, 18 számítógéppel és 6 lappal gyarapította iskolánkat és a pedagógusok lehetőségeit is, hogy minél színesebb, színvonalasabb oktatásban tudják részesíteni tanulóinkat. Továbbra is mindannyiunk, tanár és diák, öröme és meglepedésére használjuk az új informatikai eszközöket.

A tanári szoba informatikai háttere bővült, s egyre többen adják le elektronikusan a beszámolóikat, tanmeneteiket. A fénymásolás költségeit is sikerült ez által csökkenteni.

A TÁMOP 3.1.4 – 08/2 – 2009 – 0128 azonosítószámú projekt fenntartásaként megvalósítottuk „A paprika” elnevezésű projektünket, valamint „Tavaszi népszokásokkal” foglalkoztunk egy héten át a témahét kapcsán.

A tanév elején a kollégákkal elkészítettük a tagintézmény munkatervét, melyek megvalósulását folyamatosan nyomon követtük.

Az őszi folyamán, októberben, a nevelőtestület Gyulára kirándult, ahol a pihenés és a csapatépítés mellett a ránk váró teendőkről folytattunk beszélgetést. A jövőképünk kissé bizonytalanná vált az akkor még előttünk álló fenntartóváltás miatt. Igyekeztünk mindenben eleget tenni az elvárásoknak, követni az új jogszabályokat, rendszerezni a tennivalókat. Mindebben nagy segítséget kaptunk, kapunk Röszke Község Önkormányzatától. Féltő gonddal ügyeltünk arra, hogy tanulóink az oktatás színvonalában ne vegyenek észre semmi negatív változást, kellő empátiával végezzük továbbra is mindennapi feladatainkat.

A hetedik évfolyam tanulói az Erzsébet program keretében négy napos kedvezményes kiránduláson voltak a Balaton mellett. Élményben, látványban bőven gazdagodtak gyermekeink.

Harmadszor került megrendezésre a röszkei Ifjúsági Önkormányzat által az a Jótékonysági Koncert, melynek bevételét a rászoruló röszkei gyerekek karácsonyi ajándékozására fordítottuk. Örömmel készültünk és vettünk részt a műsor szolgáltatásában. A pedagógus énekkar iskolánkat képviselve igyekezett alkalomhoz illő dalokkal megajándékozni a közönséget.

Minden évben nyílt napot szervezünk, amikor is a Szülők az előre ismertetett órarend alapján részt vehetnek a tanítási órákon és betekintést nyerhetnek a pedagógusok munkájába, az iskola mindennapjaiba, valamint figyelemmel kísérhetik gyermekük órai tevékenységét. 2013 tavaszán megvalósítottuk ezt a programunkat. Több szülő, nagyszülő élt ezzel a lehetőséggel, de szeretnénk, ha még több érdeklődő lenne. A Szülőkkel való kapcsolattartás ezen kívül szülői értekezleteken, fogadóórákon valósul meg.

A fent említett programok pontos időpontjáról a helyi újságban és kábeltévén keresztül értesítjük az érdeklődőket.

Amióta iskolánk megkapta új nevét, az Orbán Dénes Általános Iskola nevet, minden év tavaszán megrendezzük az iskola névadójának emlékünnepét. Tettük ezt a 2013-as évben is. Öröm számunkra egy olyan személyre emlékezni, aki tanárként, igazgatóként, de főleg emberként még sokak szívében ott él.

Egy iskola életében a folytonosságot az biztosítja, ha a kiröppenő nyolcadik osztályos tanulók helyére elsős tanulók jönnek. Az óvodai közegből kikerülő kisgyermek számára nehézséget jelenthet az iskolai élet. Az iskolában is szeretjük a gyermekeket, de itt másfajta szabályok érvényesek az óvodaihoz képest: 40 percig végig kell ülni a tanítási órát, nem beszélgethet, amikor kedve telik, vannak órai feladatok, sőt, otthoni feladatok is. Az iskolában mások az elvárások.

Hogy mégsem legyen annyira nehéz az „átmenet”, hagyományainkhoz híven játszódélutánra hívtuk el az iskola felé kacsingató kis pajtásokat tavasszal. Ezáltal mélyül kapcsolatunk a röszkei Százholdas Pagony Óvodával. E kapcsolat erősítését eredményezi még az óvodapedagógusok iskolai látogatása és fordítva: a tanítók óvodai látogatása. A Gergely járás, a nyolcadikos tanulóink óvodai látogatása is kedves, kihagyhatatlan eseménynek számít.

Röszke Község Önkormányzat nyertes pályázatának, a TÁMOP – 3.2.13/12 – 1- 2012 – 0255 azonosítószámú pályázatnak, részesei voltunk, vagyunk. Különböző jellegű, színes kulturális programot tudunk hozni tanulóinknak, melyekhez a forrásokat a pályázat biztosította. A foglalkozások, melyek megvalósultak a tanév során: selyemfestés, kukorica-csuhézás, akvarell-festés, rendhagyó könyvtári óra, rendhagyó levéltári óra, színházlátogatás, interaktív zenés mesejáték megtekintése, ismeretszerzés a digitális írástudás a XXI. században témában, múzeumpedagógiai foglalkozások: a hódmezővásárhelyi Tornyai János múzeumban, illetve a budapesti Mesemúzeumban, hagyományőrző foglalkozások, gasztronómiával kapcsolatos program. Július első hetében egy öt napos táborozás vár még 22 tanulónkra Szentbékállán ugyancsak e pályázat lehetőségeként.

A Föld napja alkalmából szervezett szemétszedésen ismét jelen voltunk diákjaink egy csoportjával, ezzel is példát mutatva a környezettudatos magatartásra. A falu kulturális életében, programjaiban iskolánk mindig aktív szerepet vállal.

Borbásné Márki Márta: Az új rendszer nagy kihívások elé állított mindenkit az iskolában, bízunk benne, hogy a jövőben egy kiszámíthatóbb működtetés elé néznek az oktatási intézmények. Lehetőség szerint az Önkormányzat mindenben segítséget nyújt továbbra is! A társulásokra vonatkozóan változások léptek életbe, ezért célszerűnek tartjuk a jövőben a domaszéki és a röszkei intézményt külön működtetni. Reméljük, hogy a következő tanévet már új formában kezdhetjük meg.

Horváth Béla: A Röszkei Sportkör nevében szeretném megköszönni az Intézményvezető asszony és az iskola dolgozóinak támogatását!

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi *határozatot* alkotta:

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete 53/2013.(VI.12.)Kt. határozata

Tárgy: Beszámoló a Domaszék - Röszke ÁMK Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola és Sportcsarnok 2012. évi tevékenységéről

Határozat

Röszke Község Képviselő-testülete a Domaszék-Röszke ÁMK Orbán Dénes Általános Iskola és Sportcsarnok 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja és köszönetét fejezi ki az elvégzett munkáért.

A határozatról értesül:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Józsné Bánhidi Márta intézményvezető, Szécsényi Mariann tagintézmény-vezető
- 3./ Irrattár

2./Napirend

Tárgy: Beszámoló a Domaszék - Röszke ÁMK Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 2012. évi tevékenységéről (3. sz. melléklet)

Borbásné Márki Márta: A részletes beszámolót mindnyájan megkaptuk. Úgy gondolom, hogy az óvodában és a bölcsődében jó helyen vannak a gyermekeink, erre méltóképpen büszkék lehetünk. A társulás augusztus 31-i megszűnésével az óvodát is érinti bizonyos változás, nevezetesen szeptember 1-től ismét az Önkormányzat lesz a fenntartó. Másrészt Ibolya élve a jogával nyugdíjba kíván vonulni, ezért az Önkormányzat egy éves időtartamra Kószó Zoltánnét bízta meg az intézményvezetői feladatokkal.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi *határozatot* alkotta:

**Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete
54/2013.(VI.12.)Kt. határozata**

Tárgy: Beszámoló a Domaszék - Röszke ÁMK Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 2012. évi tevékenységéről

Határozat

Röszke Község Képviselő-testülete a Domaszék - Röszke ÁMK Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja és köszönetét fejezi ki az elvégzett munkáért.

A határozatról értesül:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Józsáné Bánhidi Márta intézményvezető, Fülöpné Kiss Ibolya intézményvezető
- 3./ Irattár

3./Napirend

Tárgy: A 2013-2014-es nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása, maximális osztály, csoport létszámtól való eltérés engedélyezése (4. sz melléklet)

Borbásné Márki Márta: A következő nevelési évben 4 belterületi és 1 külterületi, a bölcsődére vonatkozóan pedig 2 csoportot kívánunk indítani.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi *határozatot* alkotta:

**Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete
55/2013.(VI.12.)Kt. határozata**

Tárgy: A 2013/2014-as évben indítható óvodai és bölcsődei csoportok számának meghatározása

H a t á r o z a t

- 1./ Röszke Község Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Törvény) 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján a Röszkei Százholdas Pagony

Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde intézményben az indítható óvodai, illetve bölcsődei csoportok számáról az alábbiak szerint rendelkezik:

A 2013/2014-as nevelési évben 5 (öt) óvodai csoport indítható (4 csoport a belterületi székhelyen, 1 csoport külterületi telephelyen).

A 2012/2013-as nevelési évben 2 (kettő) bölcsődei csoport indítható.

A Törvény által meghatározott maximális létszámtól való eltérés engedélyezését nem tartja indokoltnak a Testület, s az óvodai csoportok létszámának tervezésénél az intézmény vezetőjének különös gondot kell fordítania e tényre a nevelési évben.

A Törvényben foglalt szabályok és eljárási rend megtartásával léphető túl a maximális létszám, így különösen akkor, ha a nevelési év során új gyermek átvétele, felvétele miatt indokolt.

A határozatról értesül:

- 1.) Borbásné Márki Márta polgármester
- 2.) Fülöpné Kiss Ibolya intézményvezető
- 3.) Közgazdasági csoport

4./Napirend

Tárgy: A Röszei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde szakmai programjának elfogadása (5. sz. melléklet)

Borbásné Márki Márta: A Domaszék – Rösze Általános Művelődési Központ szétválása miatt 2013. szeptember 1. napjától a Röszei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde Rösze Község Önkormányzatának fenntartásában, önálló intézményként fogja ellátni feladatait. Így a bölcsődei tevékenység végzéséhez a működési engedély módosításának kezdeményezése szükséges a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalánál. A módosítási kérelem egyik kötelező melléklete a Bölcsődei Szakmai Program, amelyet a fenntartónak jóvá kell hagynia. A Bölcsődei Szakmai Program a vonatkozó jogszabályi előírásoknak, különösen a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatiról és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet ide tartozó részének figyelme vételével elkészítésre került a szeptember 1-i változásoknak megfelelően, amely az előterjesztés I. számú mellékletét képezi.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a szakmai programot egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi *határozatot* alkotta:

Rösze Község Önkormányzat Képviselő-testülete
56/2013.(VI.12.)Kt. határozata

Tárgy: A RÖSZKEI SZÁZHOLDAS PAGONY ÓVODA ÉS ZSEBIBABA BÖLCSŐDE BÖLCSŐDEI SZAKMAI PROGRAMJÁNAK JÓVÁHAGYÁSA

Határozat

Röszke Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyja a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde Bölcsődei Szakmai Programját az előterjesztés I. számú melléklete szerinti tartalommal.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Schmidt József jegyző

A határozatról értesül:

- 1.) Borbásné Márki Márta polgármester
- 2.) Dr. Schmidt József jegyző
- 3.) Csongrád Megyei Kormányhivatal, Szeged
- 4.) Csótiné dr. Fodor Ildikó önkormányzati és hatósági csoportvezető
- 5.) Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde intézményvezető
- 6.) Irattár

5./Napirend

Tárgy: Nógrádi Zoltán országgyűlési képviselő tájékoztatója

Nógrádi Zoltán: Először is szeretnék Ibolyának és az Önkormányzatnak gratulálni az elismerésekhez, a jövőben is ilyen minőségű munkát kívánok az intézményeknek és a Képviselő-testületnek is!

Szeretnék mindenkit tájékoztatni, hogy nem folytatom tovább az országos politikai munkámat, ennek megfelelően nem kívánok a jövő évi választásokon indulni. Hatalmas megtiszteltetés számomra, hogy az ország házában képviselhettem a kerületet. Szeretném megköszönni mindenkinek azt a sok szép élményt, amelyet az elmúlt időszakban kaptam. Az ősz már a választási kampány jegyében fog telni, ahol már B. Nagy László úr fog a különböző eseményeken megjeleni helyettem. A települések életében bekövetkezett változásokat polgármesterként is megéltem, ezért testközelből éreztem az elmúlt időszak döntéseinek következményeit. A települési hatáskörök és kompetenciák szűkítésével nem értek egyet, ez ellen a jogszabályalkotásban is igyekeztem megfelelő módon tiltakozni. Itt elsősorban a közoktatási és a víziközmű törvényre gondolok. A kistérségek kialakítása keserves munkával ugyan, de sikerült, amelynek kvázi felszámolását szintén hibás döntésnek tartom. Azt hiszem, most túlzott centralizációnak lehetünk tanúi.

Fejlesztési szempontból jónak ítélem, hogy a megyei területfejlesztési funkciók erősödését. Az elmúlt 7 év egy jó lehetőség volt a településfejlesztés számára, amelyet úgy hiszem maximálisan kihasználtunk. Az elkövetkezendő időszakban a hangsúly a gazdaságfejlesztésre helyeződik át, ebben, mint Mórahalom polgármestere ajánlom az együttműködést Röszkének. A következő időszakban a legfontosabb megtalálni azokat a kapcsolódási pontokat, amelyek mentén a közös érdekérvényesítést el tudjuk indítani.

Az elkövetkezendő egy évben a Parlamentben az önkormányzatok finanszírozásában kialakult aránytalanságok helyrehozatala a legfőbb célom, ezzel folyamatosan ostorozzuk a kormányt.

Borbásné Márki Márta: A Képviselő-testület nevében köszönöm Képviselő úrnak az országgyűlési munkáját! Szeretnénk a jövőben is ezt a jó kapcsolatot és mindkét fél számára gyümölcsöző partnerséget fenntartani.

6./Napirend

Tárgy: Tájékoztató a civil szervezetek tevékenységéről, az Önkormányzat által biztosított 2012. évi támogatás felhasználásáról (6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. sz. melléklet)

Magyari László (Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület): A részletes írásos beszámolót megküldtük, amiből csupán néhány részletet szeretnék kiemelni. A kormány döntése alapján minden horgászt állami nyilvántartásba kell venni, de sajnos a rendszer nem működik túl jól.

A tavalyi évben a polgárőrséggel karöltve kialakítottunk egy közösségi klubot önkéntes munkával. Ezt pályázati pénzből az Önkormányzat segítségével finanszíroztuk, szeretnénk a támogatást ezúton is megköszönni. Kialakítottunk egy bankkártyás és SZÉP - kártyás fizetési lehetőséget horgásztársaink számára. Fontos újdonság, hogy megszerveztük az 1. Röszkei Halas Napot, valamint az idei évtől horgásztábort alapítottunk a gyermekek számára.

Az egy leadott fogási naplóra eső hal mennyisége 30,86 kg, ami nagyon jó eredmény, de sajnos tudjuk, hogy nem minden horgásztársunk vezet fegyelmezetten a naplót. Várjuk az új halászati törvényt, reméljük a horgászati lobbifog érvényesülni.

Szeretnénk megköszönni az Önkormányzat támogatását, rendezvényeinket és fejlesztéseinket a segítségük nélkül nagyon nehezen tudnánk megvalósítani!

Borbásné Márki Márta: Örülünk, hogy tudjuk a civil szervezeteket támogatni, minden erőnkkel segítjük a horgász egyesületet is.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi **határozatot** alkotta:

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete 57/2013.(VI.12.)Kt. határozata

Tárgy: Beszámoló a Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület 2012. évi tevékenységéről

Határozat

Röszke Község Képviselő-testülete a Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja és köszönetét fejezi ki az elvégzett munkáért.

A határozatról értesül:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület
- 3./ Irattár

Sára Endréné (Beretzk Péter Természetvédelmi Klub): Rösztke három eltérő adottságú táj (Tisza ártere, Szegedi-sík löszháta, Dorozsma-Majsai-homokhát) találkozásánál fekszik. Így a település kicsiben leképzti a Dél-Alföld főbb tájtípusait, ami jó bemutatási lehetőséget kínál. Az ország határ közelsége és az extenzív tájhasználat következtében számos természeti terület maradt fenn Rösztke környékén, melyek a fenti tájak természeti értékeit igen jól megőrizték.

Számos veszélyeztetett élőhely (pl. láprétek, szikes, rétek és tavak) viszonylag jó természeti állapotban található és alkalmas bemutatásra.

Tevékenységünk elsődleges célközönségének tartjuk Szeged - Rösztke és a környező települések fiatalságát, akiken keresztül a család, azaz a lakosság egésze is elérhető.

A Klub szakmai háttérbázisát alkotják közoktatásban, a különböző tudományos szinten tevékenykedő tanárok, természetvédelmi és gazdasági szakemberek, akik részint a programok szakmai megalapozottságára nyújtanak garanciát, részint kellő tapasztalattal és oktatói rutinnal segítik a felmerülő szemléletformálási feladatokat.

Fontosnak tartjuk,

- hogy a társadalom különböző rétegei ismerjék lakóhelyük környezetében lévő természeti értékeket
- tudatosodjon bennük, hogy természeti értékek a nemzeti értékek, melyek csak akkor őrizhetők meg, ha azok minél szélesebb körben ismertek
- 2012. évi „üzenetünk” volt
- A természetközeli rendszerek fennmaradása nem a néhány százaléknyi védett területen fog múlni, hanem azon, hogy a védett területeken kívül mennyiben tudjuk megőrizni a biológiai sokféleséget.

Egyesületünk elsősorban pályázatokon elnyert támogatásokból, szakmai feladatok megbízásaiból, és az önkormányzat támogatásából valósítja meg céljait, ezek a következők:

- A helyi természeti értékek felvételezése, monitorozása, bemutatása, megóvása,
- Közvetlen környezetünk biológiai sokféleségének, megismertetése a lakossággal,
- A környezeti tudatosság növelése, környezeti nevelési feladatok ellátása.

A kitűzött céljaink a fenntarthatóság kulcskérdései Magyarországon is és az egész világon. Biztosan tudjuk, hogy a természet szeretetének továbbörökítése csak terepi programok megvalósításával és hiteles emberek közreműködésével lehetséges. Programjainkban egy kis régió értékeire koncentrálnunk, de kinyitjuk a kapukat Magyarország, a Kárpát-medencei értékek felé.

A projektben alkalmazott módszereink:

- terepgyakorlat, terepi felmérések, monitorozás,
- előadások, lakossági akciók, diákoknak tanórán kívüli foglalkozások,
- fotózás, vagy a település jeles eseményéhez kötött akció programok, pl. ilyen a terület egyik értéke a fátyolos nőszirmos felmérése virágzás idején, stb.
- egyéni megfigyelés, sajátkészítésű segédanyagokkal,
- sajtókampány

Projektjeink termékei a helyileg sem ismert rejtett természeti értékekből tematikus fotókiállítást, és posztereket készítettünk ill. készítünk, ezt a Falunapon mutatjuk be. A kutatási eredményeinkből nagyon szép és értékes kiadványokat készítettünk. Az ökoszisztéma szolgáltatás fogalmának tisztázása témakörében történő sikeresen megvalósított programjaink voltak. A Kancsal tónál és a Kisszéksós tónál vizsgáltuk a belvízelvezető-csatornák megépítésének következményeit. Közösen gondolkoztunk, hogy mit tehetünk mi civilek, hogy ezek a területek megmaradjanak.

Ezen felül a bemutatóban látható sok más programot is szerveztünk, minden érdeklődőt szívesen látunk a rendezvényeinken!

Borbásné Márki Márta: A Képviselő-testület nevében köszönjük a Klub tevékenységét és gratulálunk a színvonalas munkához!

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi *határozatot* alkotta:

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete
58/2013.(VI.12.)Kt. határozata

Tárgy: Beszámoló a Beretzk Péter Természetvédelmi Klub 2012. évi tevékenységéről

Határozat

Röszke Község Képviselő-testülete a Beretzk Péter Természetvédelmi Klub 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja és köszönetét fejezi ki az elvégzett munkáért.

A határozatról értesül:

- 1./Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./Beretzk Péter Természetvédelmi Klub
- 3./Iráttár

Makra Lajosné (Röszke Község Egészségvédő Egyesülete): Elsősorban a Teleház dolgozóinak a segítségért, és az Önkormányzatnak a támogatásért szeretnék köszönetet mondani! Legfontosabb feladatunk az Egészségképesség megteremtése, amelynek minden évben óriási sikere van. Jó kapcsolatot ápolunk és sok támogatást kapunk a lakosságtól, a civil szervezetektől és az intézményektől a programjaink megvalósításában, köszönjük nekik is az együttműködést!

Borbásné Márki Márta: Köszönöm szépen azt a hiánypótló munkát, amiben közreműködtek a településen, és külön örülök, hogy az információs táblákkal kapcsolatos pályázatot sikerült megvalósítanunk! Példaértékű, hogy a korábbi években amennyiben megtakarítása keletkezett az egyesületnek, röszkei szervezeteket, intézményeket támogattak belőle!

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi *határozatot* alkotta:

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete
59/2013.(VI.12.)Kt. határozata

Tárgy: Beszámoló Röszke Község Egészségvédő Egyesületének 2012. évi tevékenységéről

Határozat

Röszke Község Képviselő-testülete Röszke Község Egészségvédő Egyesületének 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja és köszönetét fejezi ki az elvégzett munkáért.

A határozatról értesül:

- 1./Borbásné Márki Márta polgármester

- 2./Röszke Község Egészségvédő Egyesülete
- 3./Irattár

Makra Péter (Röszkei Ifjúsági Önkormányzat): Az Önkormányzattól a tavalyi évben 100.000,- Ft támogatást kaptunk, amelyet teljes egészében elkötöttünk a programjaink megszervezésére, ezt a beszámolóunk részletesen tartalmazza. Szeretném a támogatását megköszönni Röszke Község Önkormányzatának, a Művelődési Háznak és a Teleháznak, akikkel szoros együttműködésben végezzük a tevékenységünket, igyekszünk mi is hasznára lenni ezeknek a szervezeteknek! Szeretnék mindenkit arra buzdítani, hogy keresse a kapcsolatot az újonnan megválasztott Önkormányzattal, akik nagy örömmel állnak bárki rendelkezésére!

Borbásné Márki Márta: Az Ifjúsági Önkormányzat támogatására a jövőben is nyitottak vagyunk, hiszen a település számára hasznosan használjátok fel a pénzt, az újonnan felállt Önkormányzatnak is hasonlóan eredményes munkát kívánok!

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi *határozatot* alkotta:

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete 60/2013.(VI.12.)Kt. határozata

Tárgy: a Röszkei Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolójának jóváhagyása

H a t á r o z a t

Röszke Község Képviselő-testülete a Röszkei Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat 2012. évi beszámolóját elfogadja és köszönetét fejezi ki az elvégzett munkáért.

A határozatról értesül:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester, általa Makra Péter ifjúsági polgármester
- 2./ Irattár

Borbásné Márki Márta (Röszkei Kaláka Hagyományőrző és Teleház Közhasznú Egyesület): A részletes beszámoló kiküldésre került. 2012. év munkájából az Ifjúsági Ház felújítását szeretném kiemelni, amelyhez a Kaláka vett fel hitelt, sajnos a pályázati támogatás kifizetése még nem történt meg. A TÁMOP programból informatikai és nyelvi képzéseket tudtunk megvalósítani. Hatalmas eredménynek tartom, hiszen rengeteg munkát igényelt ennek a megszervezése. Sokkal nagyobb településeken sem tudták ezeket a tanfolyamokat végrehajtani, ez kizárólag a dolgozóink áldozatos munkájának köszönhető!

Horváth Béla: A Röszkei Sportkör a Kaláka támogatása nélkül nem tudna működni, szeretném megköszönni az ő hiánypótló munkájukat!

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a beszámolót (1 tartózkodás mellett 6 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi **határozatot** alkotta:

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete
61/2013.(VI.12.)Kt. határozata

Tárgy: Beszámoló a Röszkei Kaláka Hagyományőrző és Teleház Közhasznú Egyesület 2012. évi tevékenységéről

Határozat

Röszke Község Képviselő-testülete a Röszkei Kaláka Hagyományőrző és Teleház Közhasznú Egyesület 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja és köszönetét fejezi ki az elvégzett munkáért.

A határozatról értesül:

- 1./Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Röszkei Kaláka Hagyományőrző és Teleház Közhasznú Egyesület
- 3./Irattár

Márki Antalné (Hagyományőrző Nyugdíjas Klub): Szeretném megköszönni Röszke Község Önkormányzatának a számunkra biztosított támogatást, amelyet a programjaink megszervezéséhez használtunk fel, így juthattunk el Harkányba és Nagyatádra. Közösségünk igazi közösség, mindenkinek megvan a maga feladata. Hálával tartozunk a Művelődési Ház dolgozóinak is, akik biztosítják a helyszínt a rendezvényeinkhez, összejöveteleinkhez.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi **határozatot** alkotta:

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete
62/2013.(VI.12.)Kt. határozata

Tárgy: Beszámoló a Hagyományőrző Nyugdíjas Klub 2012. évi tevékenységéről

Határozat

Röszke Község Képviselő-testülete a Hagyományőrző Nyugdíjas Klub 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja és köszönetét fejezi ki az elvégzett munkáért.

A határozatról értesül:

- 1./Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Hagyományőrző Nyugdíjas Klub
- 3./Irattár

Borbásné Márki Márta: Az Őszirózsák Nyugdijas Klub vezetője sajnós ma nem tud jelen lenni, de az írásos beszámolója kiküldésre került.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi *határozatot* alkotta:

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete 63/2013.(VI.12.)Kt. határozata

Tárgy: Beszámoló az Őszirózsák Nyugdijas Klub 2012. évi tevékenységéről

Határozat

Röszke Község Képviselő-testülete az Őszirózsák Nyugdijas Klub 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja és köszönetét fejezi ki az elvégzett munkáért.

A határozatról értesül:

- 1./Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Őszirózsák Nyugdijas Klub
- 3./Irattár

Horváth Béla (Röszkei Sportkör): Az írásos beszámolóhoz csupán néhány gondolatot szeretnék hozzáfűzni. A 2012. év első fele a Sportkör életében sikeresnek számított. A kick-box és a sakk szakosztályunk is világvversenyt nyert, ezúton is szeretnék gratulálni nekik! A lövészetben a tavasz a felkészülés volt, kézilabdásaink és labdarúgóink azonban remek tavaszi szezont zártak. A nyáron labdarúgó csapatunk szétesett, 10 játékos hagyta el az egyesületet. Kétségbeesett igazolásokba kezdtünk, gyakorlatilag ismeretlen srácok kerültek ide, az eredményeink pedig mindenki számára ismertek. Ifjúsági csapatunk megszűnt, a Móravárosi Kinizsi ifjúi játszottak nekünk kölcsönben. U16-os csapatunk szintén nem szerepelt valami fényesen, hiszen valójában az U14-es korosztályról van szó, de a kötelezettségeink miatt kénytelenek voltunk őket az idősebbek között játszani. Szeretném megköszönni az iskola dolgozóinak támogatását, hiszen nélkülük nem jöhetett volna létre ez az utánpótlás csapat! A Röszke II. bajnokságát télen az 1. helyen zárta, és bár tavasszal rontottak, még így is az előkelő 4. helyen végeztek. A bajnokság végén tartottunk egy fórumot, ahol az a döntés született, hogy a labdarúgók a megye III-as bajnokságban fognak indulni, ahol nem kötelező az ifjúsági csapat szerepeltetése és az U14-es srácok is indulhatnak a saját korosztályukban.

A második félévben a sakkozók egy osztályt előre léptek, az eredményeik önmagukért beszélnek, de sajnós röszkei alig akad közöttük. Szeretném, ha minden szakosztályban röszkeiek szerepelnének úgy, mint a lövészeknél. Ehhez a kick-box áll legközelebb, ahol tömegsport jelleggel űzik ezt a tevékenységet.

A környékbeli csapatokhoz képest anyagilag nem vagyunk rosszabb helyzetben, a megyei I. osztályú labdarúgás azonban az utóbbi időben meglehetősen elanyagiasodott. A TAO pénzek nagy segítséget jelentenek nekünk, csak egy kicsit szigorú az elszámolása. Kisebb kluboknál egy lazább rendszer jelentősen megkönnyítené a gazdálkodást. Szeretném megköszönni az Önkormányzat támogatását, az anyagiakat és a természetbenit is, e nélkül sajnós nem tudnánk a működésünket biztosítani!

Borbásné Márki Márta: Örülök, hogy a civil szervezeteink élén olyan vezetők állnak, akik elkötelezettek a saját területüknek, köszönöm szépen mindenkinek az egész éves munkáját!

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a beszámolót (1 tartózkodás mellett 6 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi *határozatot* alkotta:

**Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete
64/2013.(VI.12.)Kt. határozata**

Tárgy: Beszámoló a Röszkei Sportkör 2012. évi tevékenységéről

Határozat

Röszke Község Képviselő-testülete a Röszkei Sportkör 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolóját – az elhangzott módosítással - elfogadja és köszönetét fejezi ki az elvégzett munkáért.

A határozatról értesül:

- 1./Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Röszkei Sportkör
- 3./Iráttár

7./Napirend

Tárgy: A Röszkei Településfejlesztő-Üzemeltető és Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezető igazgatójának megbízása, az ehhez kapcsolódó döntések meghozatala (14. sz. melléklet)

Borbásné Márki Márta: Június 30-án Gera Ferenc megbízatása lejár, aki eddig is nyugdíjasként dolgozott, de most már végérvényesen szeretne elköszönni a cégvezetéstől. A változásokra kellő előkészítéssel készültek fel, Katonáné Tanács Zsuzsanna elvégezte az ételmezésvezetői tanfolyamot, míg Galgóczi Józsefné szakképzett szakács képeztést szerzett. Személyesen is leültünk megbeszélni Zsuzsannával a rá váró feladatokat és a közétkeztetésben várható változásokat, hiszen az elkövetkezendő időszakban sok elvárásnak kell megfelelnie a konyhának, ezek mellett is vállalta a megbízatást. A könyvvizsgálói feladatokkal Dr. Gaál Istvánnét kívánjuk megbízni, aki eddig is ellátta ezt a tevékenységet.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi *határozatot* alkotta:

**Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete
65/2013.(VI.12.)Kt. határozata**

Tárgy: A RÖSZKEI TELEPÜLÉSFEJLESZTŐ-ÜZEMELTETŐ ÉS KÖZÉTKEZTETÉSI NONPROFIT KÖZHASZNÚ KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG ÜGYVEZETŐJÉNEK ÉS KÖNYVVIZSGÁLÓJÁNAK MEGVÁLASZTÁSA

Határozat

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetési feladataival megbízza **Katonáné Tanács Zsuzsannát** 2013. július 1. napjától 2014. június 30. napjáig **havi bruttó 180.000,- Ft** díjazás mellett.

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság könyvvizsgálati feladatának végzésével **Dr. Gaál Istvánné** könyvvizsgálót bízza meg 2013. július 1. napjától 2014. június 30. napjáig.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság Alapító Okiratának az előterjesztés 1. számú mellékletében meghatározottak szerinti, 2013. július 1. napjával történő módosításához szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Schmidt József jegyző

A határozatról értesül:

- 1.) Borbásné Márki Márta polgármester
- 2.) Dr. Schmidt József jegyző
- 3.) Dr. Tóth Tamás Vilmos ügyvéd
- 4.) Katonáné Tanács Zsuzsanna
- 5.) Dr. Gaál Istvánné könyvvizsgáló
- 6.) Közgazdasági csoport
- 7.) Irattár

8./Napirend

Tárgy: Az SZMSZ módosítása (15/A. 15/B. sz. melléklet)

Dr. Schmidt József: Az önkormányzat alaptevékenységeiből 3 tevékenységi kör kikerült: a normatív lakásfenntartási támogatás, az alanyi jogú ápolási díj és a rendszeres gyermekvédelmi ellátás alanyi jogon. Azzal hogy az önkormányzat átveszi az iskolát, az önként vállalt feladatokhoz bekerül az egyéb étkeztetés és az építményi üzemeltetés, a kötelező feladatokhoz pedig az óvodai és iskolai intézményi étkeztetés. A változással telephelyként kerül megjelölésre a Felszabadulás u. 95. és 87. szám.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület az SZMSZ módosítását egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi **rendeletet** alkotta:

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete
8/2013.(VI.12.) számú önkormányzati rendelete
az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló
21/2007.(XII.12.)KT. számú rendelet módosításáról

A Rendelet szövege a jegyzőkönyv 15/B. sz. mellékletében található.

9./Napirend

Tárgy: Az Önkormányzat belső szabályzatának módosítása (16. sz. melléklet)

Borbásné Márki Márta: Hasonló okból kell a módosítást véghez vinnünk, mint az előző esetben. Telephelyként megjelölésre kerül a Felszabadulás u. 95. és 87. szám. A kötelező feladatok közül kikerülnek az előbb említett tevékenységi körök, míg az önként vállalt feladatok közé bekerül az építményüzemeltetés és egyéb étkeztetés.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a belső szabályzat módosítását egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi **határozatot** alkotta:

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 66/2013.(VI.12.)Kt. határozata

Tárgy: Röszke Község Önkormányzata Működésének Belső Szabályzata módosítása

Határozat

1. Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény alapján – figyelemmel az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 5.§-ának rendelkezéseire - Röszke Község Önkormányzatának működésére vonatkozó belső szabályzatát (továbbiakban: Szabályzat) - a 11/2013.(II.14.)KT. számú határozatát módosítva - adja ki.

1. A Szabályzat 1. pontja a következő szövegrésszel egészül ki:

„Telephely: 6758 Röszke, Felszabadulás u. 95.
6758 Röszke, Felszabadulás u. 87.”

2. A Szabályzat 4. pontja helyébe az alábbi szövegrész kerül:

„4./ Alaptevékenysége:

Szakágazat: 841105 Helyi önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége.

Kötelező feladatok

- 360000 Víztermelés, kezelés, ellátás
- 370000 Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése
Települési hulladék vegyes (ömlesztett) begyűjtése, szállítása,
- 381103 átrakása
- 382101 Települési hulladék kezelése, ártalmatlanítása
- 412000 Lakó- és nem lakóépület építése
- 421100 Út, autópálya építése
- 522001 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása
- 680001 Lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
- 680002 Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
- 750000 Állategészségügyi ellátás

- 813000 Zöldterület kezelés
- 841112 Önkormányzati jogalkotás
- 841133 Adó, illeték kiszabása, beszedése, adóellenőrzés
Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos
- 841154 feladatok
- 841402 Közvilágítás
- 841403 Város- és községgazdálkodási m.n.s. szolgáltatások
- 842541 Ár- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenység
- 862101 Háziorvosi alapellátás
- 862231 Foglalkozás-egészségügyi alapellátás
- 862302 Fogorvosi alapellátás
- 882111 Aktív korúak ellátása
- 882117 Rendszeres gyermekvédelmi pénzbeli ellátása
- 562912 Óvodai intézményi étkeztetés**
- 562913 Iskolai intézményi étkeztetés**
- 882119 Óvodáztatási támogatás
- 882202 Közgyógyellátás
- 882203 Köztemetés
- 890441 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás
Foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultak hosszabb
- 890442 időtartamú közfoglalkoztatása
- 890443 Egyéb közfoglalkoztatás
- 910502 Közművelődési intézmények, közösségi színterek működtetése
- 931102 Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése
- 960302 Köztemető-fenntartás és működtetés

Önként vállalt feladatok

- 382200 Veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása
- 581400 Folyóirat időszak kiadvány kiadása
- 602000 Televízió-műsor összeállítása, szolgáltatása
- 631000 Adatfeldolgozás, web-hozszing, világháló-portál szolgáltatás
- 691001 Jogi segítségnyújtás
- 823000 Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése
- 841192 Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények
- 842155 Önkormányzatok m.n.s.nemzetközi kapcsolatai
- 854316 Egyéb pénzbeli hallgatói juttatások, ösztöndíjak
- 882116 Ápolási díj méltányossági alapon
- 882122 Átmeneti segély
- 882123 Temetési segély
- 882124 Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás
- 882129 Egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások
- 889942 Önkormányzatok által nyújtott lakástámogatás
- 890301 Civil szervezetek működési támogatása
- 890302 Civil szervezetek program- és egyéb támogatása
- 890506 Egyházak közösségi és hitéleti tevékenységének támogatása
- 890602 Szakmai érdekképviseleti tevékenység támogatása
- 811000 Építményüzemeltetés**
- 562919 Egyéb étkeztetés**

Technikai jellegű feladatok

- 841901 Önkormányzatok és társulások elszámolásai
- 841906 Finanszírozási műveletek
- 841907 Önkormányzatok elszámolásai a költségvetési szerveikkel

Államháztartáson belüli támogatás jellegű szakfeladatok

- 851011 Óvodai nevelés, ellátás
- 889101 Bölcsődei ellátás
- 889201 Gyermejköltségtérítés
- 889921 Szociális étkeztetés
- 889922 Házi segítségnyújtás
- 889924 Családsegítés
- 889928 Tanyagondnoki szolgáltatás

3. A Szabályzat egységes szerkezetbe foglalt szövegezését a határozat melléklete tartalmazza, rendelkezéseit 2013. szeptember 1. napjától kell alkalmazni.

A határozatról értesülnek:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Dr. Schmidt József jegyző
- 3./ Magyar Államkincstár, Szeged
- 4./ Csongrád Megyei Kormányhivatal, Szeged
- 5./ Irattár

10./Napirend

Tárgy: Víztorony bérleti szerződés jóváhagyása (Kábeltévé Kft.) (17. sz. melléklet)

Borbásné Márki Márta: Ez egy háromoldalú megállapodás a TMV Kft., Rösztke Község Önkormányzata és a Rösztkei Kábeltévé Kft. között. Az Alföldvízhez történő csatlakozásunkkal összefüggésben a víztoronyhoz kötődő jogosultságokat is célszerű volt meghatározni.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a víztorony bérleti szerződését egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi **határozatot** alkotta:

Rösztke Község Önkormányzat Képviselő-testülete 67/2013.(VI.12.)Kt. határozata

Tárgy: Víztorony bérleti szerződés jóváhagyása

H a t á r o z a t

Rösztke Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat, a Rösztkei Kábeltévé Kft és a TMV Tisza-Maros Víziközmű Üzemeltető Kft. által 2012. december 29-én

kötött, víztorony (Röszke belterület 605 hrsz-en található építmények) bérlete tárgyú bérleti szerződést jóváhagyja.

Erről értesítést kap:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Dr. Schmidt József jegyző
- 3./ Alföldvíz Zrt.
- 4./ TMV Kft.
- 5./ Közgazdasági csoport helyben
- 6./ Irattár

11./Napirend

Tárgy: Szennyvíztisztító telep bérleti szerződésének jóváhagyása (18. sz. melléklet)

Borbásné Márki Márta: Az ivóvízhez köthető bérleti – üzemeltetési szerződés mellett külön kell bérleti szerződést kell kötnünk a szennyvíztisztító telep vonatkozásában.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a szennyvíztisztító telep bérleti szerződését egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi *határozatot* alkotta:

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete 68/2013.(VI.12.)Kt. határozata

Tárgy: Domaszék - Röszke szennyvíz-tisztító üzemeltetésére vonatkozó bérleti üzemeltetési szerződés megkötése az Alföldvíz Zrt.-vel

H a t á r o z a t

1. Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Domaszék-Röszke szennyvíztisztító üzemeltetését az Alföldvíz Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt.-vel létesítendő, a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. Törvény (továbbiakban: Vksztv) 15.§ (2) c) pontja alapján bérleti-üzemeltetési jogviszony útján kívánja biztosítani.
2. A szerződés a Vksztv 22.§ (2) bekezdésében foglaltak szerint a Magyar Energetikai- és Közmű-szabályozási Hivatal szerződést jóváhagyó határozatának jogerőre emelkedését követő 30. napot követő hónap 1. napján, de leghamarabb 2013. augusztus 1. napján lép hatályba és hatálya határozatlan ideig tart.
3. Az üzemeltetési tevékenység megkezdésének napja megegyezik a szerződés időbeli hatályba lépésének napjával.
4. Az Önkormányzat Képviselő-testülete, mint az ellátásért felelős, a bérleti-üzemeltetési jogviszony teljes időszakára az előzetesen megismert és megtárgyalt bérleti-üzemeltetési szerződéseket jóváhagyja és elfogadja.
5. A Képviselő-testület felhatalmazza Borbásné Márki Márta polgármestert a szerződés aláírására és a szükséges nyilatkozatok megtételére.

Erről értesítést kap:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Dr. Schmidt József jegyző
- 3./ Alföldvíz Zrt.

- 4./ TMV Kft.
- 5./ Közgazdasági csoport helyben
- 6./ Irattár

12./Napirend

Tárgy: A Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulásának Mötv. rendelkezéseire tekintettel felülvizsgált, és az idő közbeni változásokkal módosított társulási megállapodásának elfogadása, döntés a Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulás Társulási Tanácsába delegált tag, és a helyettes(ek) személyéről, valamint a helyettesítés rendjéről (19. sz. melléklet)

Borbásné Márki Márta: Az anyag kiküldésre került, a Társulási Tanács elfogadásra javasolja a társulási megállapodás módosítását. A társulási forma fennmarad és egy területfejlesztéssel kapcsolatos funkciót fog ellátni. Javaslom a társulási megállapodás módosítását és a delegált tagokat és személyeket elfogadásra.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a társulási megállapodás módosítását egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi **határozatot** alkotta:

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete 69/2013.(VI.12.)Kt. határozata

Tárgy: A Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulásának Mötv. rendelkezéseire tekintettel felülvizsgált, és az idő közbeni változásokkal módosított társulási megállapodásának elfogadása

H a t á r o z a t

1./ Röszke Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulásának Mötv. rendelkezéseire tekintettel felülvizsgált, és a mellékelt módosító okiratba foglaltak szerint módosított, IV. számú módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodását elfogadja.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza Borbásné Márki Márta polgármestert a társulási megállapodás aláírására.

Felelős: Borbásné Márki Márta polgármester

Határidő: azonnal

Erről értesítést kap:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Dr. Schmidt József jegyző
- 3./ Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása
- 4./ Irattár

Ezt követően Borbásné Márki Márta ismét szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi **határozatot** alkotta:

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete

70/2013.(VI.12.)Kt. határozata

Tárgy: Döntés a Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulásának Társulási Tanácsába delegált tag, és a helyettes(ek) személyéről, valamint a helyettesítés rendjéről

H a t á r o z a t

- 1./ Röske Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete a tárgybeli előterjesztést megvitatta, és a Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulásának Társulási Tanácsába tagként **Borbásné Márki Márta polgármestert** delegálja.
- 2./ A képviselő-testület által delegált tagot akadályoztatása esetén a Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulásának Társulási Tanácsában **Molnárné Vér Ágnes képviselő** helyettesíti.
- 3./ A helyettes képviseleti jogosultságát a személyi igazolványának, lakcímkártyájának felmutatásával, az azokról készült másolat átadásával, illetve aláírásával igazolja.

Felelős: Borbásné Márki Márta polgármester

Határidő: folyamatos

Erről értesítést kap:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Dr. Schmidt József jegyző
- 3./ Molnárné Vér Ágnes képviselő
- 4./ Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása
- 5./ Irattár

13./Napirend

Tárgy: Egyebek

Borbásné Márki Márta: A víziközmű rendszer vagyonértékelését a jogszabályoknak megfelelően Gajdáné Szatmári Mária végezte el. A független könyvvizsgálói jelentés kiosztásra került. (20. sz. melléklet)

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi **határozatot** alkotta:

Röske Község Önkormányzat Képviselő-testülete

71/2013.(VI.12.)Kt. határozata

Tárgy: Röske Község víziközmű rendszere vagyonértékelésének jóváhagyása

H a t á r o z a t

Röske Község Önkormányzat Képviselő-testülete a víziközművek vagyonértékelésének szabályairól és a víziközmű-szolgáltatók által közérdekből közzeveendő adatokról szóló 24/2013. NFM rendelet előírásai alapján - a BHC Műszaki - Gazdasági, Vagyonértékelő és Szolgáltató Betéti Társaság által – elkészített, Röske Község víziközmű rendszerének

vagyonértékelését az előterjesztés melléklete szerint részletezett tartalommal, az alábbiak szerint jóváhagyja:

Vonalas vízi közműobjektum:

Vízvezeték 346.266.771.-Ft
Szennyvízvezeték 744.090.793.-Ft
összesen 1.090.357.564.-Ft

Pontszerű vízi közmű objektum:

Vízmű telep 35.746.514.-Ft
Szennyvíztisztító telep 138.839.342.-Ft
összesen 174.585.856.-Ft

Vízi közművagyon összesített nettó értéke: 1.264.943.420.-Ft azaz Egymilliárd-kétszázhatvannégymillió kilencszáznegyvenháromezer négyszázhusz 00/100 forint.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Erről értesítést kap:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Dr. Schmidt József jegyző
- 3./ Alföldvíz Zrt.
- 4./ TMV Kft.
- 5./ Közgazdasági csoport helyben
- 6./ Irattár

Borbásné Márki Márta: A Domaszék – Röske ÁMK igazgatói megbízatásával Kószó Zoltánnét kívánjuk megbízni 2013. július 1-től 2013. augusztus 31-ig Fülöpné Kiss Ibolya intézményvezető asszony nyugdíjba vonulása miatt. (21. sz. melléklet)

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi **határozatot** alkotta:

**Röske Község Önkormányzat Képviselő-testülete
72/2013.(VI.12.)Kt. határozata**

Tárgy: Kószó Zoltánné Domaszék - Röske ÁMK igazgatói megbízatása

Határozat

1./ Röske Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kószó Zoltánné (születési neve: Szalma Zsuzsanna, született: Szegeden, 1964. május 14., anyja neve: Szalma Jolán) 6758 Röske, Rákóczi u. 103. szám alatti lakost megbízza 2013. július 1. napjától 2013. augusztus 31. napjáig a Domaszék – Röske Általános Művelődési Központ (székhelye: 6781 Domaszék, Petőfi u. 2-4. sz.) igazgatói feladatainak ellátásával.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza Borbásné Márki Márta polgármestert, hogy a vezetői megbízásról szóló okiratot aláírja és intézkedjen annak a Magyar Államkincstárnál történő átvezetéséről.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Schmidt József jegyző

A határozatról értesül:

- 1.) Borbásné Márki Márta polgármester
- 2.) Kispéter Géza polgármester, Domaszék
- 3.) Dr. Csányi Imre jegyző, Domaszék
- 4.) Dr. Schmidt József jegyző
- 5.) Fülöpné Kiss Ibolya intézményvezető
- 6.) Kószó Zoltánné
- 7.) Irattár

Borbásné Márki Márta: A bölcsőde szakmai vezetésével július 1-től Szántó Anikót kívánjuk megbízni. Ez a működési engedély megszerzéséhez szükséges. (22. sz. melléklet)

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi **határozatot** alkotta:

**Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete
73/2013.(VI.12.)Kt. határozata**

Tárgy: a Domaszék – Röszke Általános Művelődési Központ Zsebibaba Bölcsőde szakmai vezetői megbízásának jóváhagyása

Határozat

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy 2013. július 1. napjától a Domaszék – Röszke Általános Művelődési Központ Zsebibaba Bölcsőde szakmai vezetését Szántó Anikó (szül. hely. idő: Szeged, 1985.10.23., anyja neve: Molnár Ildikó, lakcíme: 6792 Zsombó, Őszibarack u. 18. sz.) lássa el.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Schmidt József jegyző

A határozatról értesül:

- 1.) Borbásné Márki Márta polgármester
- 2.) Kispéter Géza polgármester, Domaszék
- 3.) Dr. Csányi Imre jegyző, Domaszék
- 4.) Dr. Schmidt József jegyző
- 5.) Fülöpné Kiss Ibolya intézményvezető
- 6.) Szántó Anikó
- 7.) Irattár

Dr. Schmidt József: A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. Törvény előírásai alapján felül kellett vizsgálni a korábbi vagyonrendeletet, de a kormányhivatal álláspontja az, hogy célszerű új vagyonrendeletet alkotni. Tartalmi változás nem történt, csupán az új jogszabályi hivatkozásokat kellett a rendeletbe beilleszteni. (23/A. 23/B. sz. melléklet)

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a vagyonrendeletet egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi **rendeletet** alkotta:

**Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete
9/2013. (VI.12.) számú önkormányzati rendelete
az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól**

A Rendelet szövege a jegyzőkönyv 23/B. sz. mellékletében található.

Borbásné Márki Márta: A Szegedi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodását is módosítanunk kell. A munkaszervezet megszűnik, a Társulás székhelyeként a jövőben pedig Deszk Község Önkormányzatának címét határozzuk meg. (24. sz. melléklet)

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a társulási megállapodás módosítását egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi **határozatot** alkotta:

**Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete
74/2013.(VI.12.)Kt. határozata**

Tárgy: Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítása

Határozat

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a jelen határozathoz csatolt, külön íven szövegezett, Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodását a változásokkal egységes szerkezetbe foglalva a külön íven szövegezett tartalommal elfogadja.

A társulási megállapodás rendelkezései 2013. június 30. napjával lépnek hatályba.

A társulás az új szabályok szerinti működését 2013. július 01. napjával kezdi meg.

A határozatról értesül:

- 1.) Borbásné Márki Márta polgármester
- 2.) Szegedi Kistérség Többcélú Társulása
- 3.) Közgazdasági csoport
- 4.) Irattár

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta megköszönte a részvételt és 21:15-kor az ülést bezárta.

k.m.f.

Borbásné Márki Márta
polgármester

Dr. Schmidt József
jegyző